Hej jag heter Alcyria ”Cyra” Björnbus och jag bor i Östersund tillsammans med min matte Elisabet och husse Stefan. Jag är 12 veckor gammal och 11,5 kg tung, ja det är nästan så att matte knorrar när hon bär mig upp för trapporna nu.

För tillfället är jag hemma med husse på dagarna och då får man hitta på diverse saker, men roligast är det att vara på gården och busa eller att åka bil. Å självklart att leka med Cosmo som bor granne med mig. Han är snart 4 år och är en Welsh springer spaniel. Fast ibland måste jag ju öva på vissa saker också, som att sitta, ligga, stanna osv. för det kan ju vara bra att kunna i fortsättningen åtminstone tycker matte och husse det. Ja, jag börjar bli riktigt duktig på saker nu. Dessutom får man ju belöning om man är duktig och det är ju inte helt fel.

En dag var vi allihopa till brukshundsklubben och tittade och då tyckte jag det var jättekul att pröva på att springa i tunneln som dom hade där och då berättade matte för mig att stora hundar gjorde sånt ibland och det kallades för agility. 

Annars leker jag mycket med min mjukis katt och bollen som jag har här hemma och vill gärna att husse eller matte ska vara med då. Att åka och bada är också en rolig sak men håller mig till att bada tassarna och en bit av magen än så länge, må ju checka läget ett tag till först.

Och när man är med husse hela dagarna och skojar, busar och är go så blir man rätt så trött så då brukar jag sova några timmar i stöten och då brukar husse passa på att smita en stund. Men så blir det ju rätt så skoj när matte kommer hem efter jobbet på dagarna också  för då blir jag så glad att se henne så jag vet inte vad jag ska ta mig till men jag tror matte känner likadant för hon är nog lika tokig själv. 

Ja det var lite om mig själv.

Kram Cyra      

 Ps. Ni har väl kollat in bilderna på mig på min hemsida ds.

