Hej det är Björnligans Azzalea Björnbus eller Azza som jag kallas.

Fick en  annorlunda uppgift av min matte att berätta lite om mig själv, så det 

skall jag försöka göra.

Jag bor i Svartsjö som inte ligger alls långt bort Skå där min mamma Offra med

Familj bor, vi har inte varit och hälsat på sen jag flyttade men jag har haft turen att

Mia och Oskar har varit och hälsat på mig i stället på mitt ”jobb”. Ja jag har redan fått

Ett ”jobb” som dom tvåbenta kallar det, jag är med min matte Annika på hennes café och min uppgift är att vara så charmig som möjligt till alla kunder och det är inte svårt. Gästerna är som tokiga i mig och alla tycker jag är otroligt söt precis som min nya familj också tycker.

Jag är där tillsammans med min ”stora syster Ymca” (samma ras som jag Berner Sennen heter vi visst) och hon håller ett vakande öga på mig.

  Ja Ymca hon var inte så glad i mig i början tyckte att jag var allmänt jobbig, tydligen alldeles för vassa tänder för henne, för morgonpigg och att jag ibland kissade inne. Men jag hörde faktiskt av min matte att hon också gjorde det när hon var liten, tänk vad vissa glömmer snabbt. Men nu verkar hon tycka att jag är ok hon t.o.m. vill leka med mig, hon leker väldigt försiktigt ligger mest på rygg och låter mig brottas, helt ok men det hade varit kul att få jaga henne också men det vill hon inte vara med på (ännu).

Det kanske kommer, för ikväll var vi nere vid badstranden och där i sanden fick vi båda lite ”tokryck” det var kul.

  Övriga i familjen är två mindre tvåbenta Fanny 11 år och Emma 8 år det låter gammalt men tydligen är det inte det när det gäller människor. Dom är roliga för de tycker om att spela fotboll och lära mig massa bus och även vad jag förstått bra saker som sitt, ligg och hit.

Sen är det husse Anders som jag ännu inte varit med på jobbet men han har lovat att jag skall få följa med för där ska det finnas en snygg rottis kille som är ett par månader äldre.

  Jag har mycket annat att berätta men jag slutar för denna gång.

PS Jag är också galen i A-fil och när Mia & Oskar kommer och hälsar på blir jag jätte glad dom kallar mig Azza Brazza Mandelmazza , det låter också gott!

Kram Azza

gm/matte Annika

